

خبر

معاون فرهنگی ارشاد اسلامی گیلان خبر داد:

فراخوان جمع‌آوری آثار انتشارات گیلانی برای جشنواره کتاب سال

گیلان امروز– معاون فرهنگی اداره‌کل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان گفت:تأثر انتشارات فعال استان می‌خواهیم تا آخرین آثار منتشره خود را برای شرکت در سی وچهارمین دوره جایزه کتاب سال ایران به این اداره‌کل تحویل نمایند.

حسین ابراهیمیان در گفت‌وگو با ایسنا از فراخوان جمع‌آوری آثار انتشارات گیلانی برای جشنواره کتاب سال خبر داد و اظهار کرد: این فراخوان با توجه به برگزاری سی وچهارمین دوره هفته کتاب جمهوری اسلامی ایران در آبان‌ماه و اهدای جایزه کتاب سال در همین‌ماه اسمال منتشر شده است.

معاون فرهنگی اداره‌کل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان تصریح کرد: بر این اساس، انتشارات فعال استان می‌بایست یک نسخه از کتب ارزشمند خود در زمینه‌های ادبیات فارسی، گیلان‌شناسی، ادبیات گیلکی، تاریخ و جغرافیا،کودک و نوجوان،جامعه‌شناسی و روانشناسی، هنر،نمایش، طنز، کاریکاتور، موسیقی، طراحی و…، دفاع مقدس، دین، علوم قرآنی، نماز و کتب دانشگاهی با موضوع چاپ مربوط به گیلان را که از آبان ۹۴ تا پایان شهریور ۹۵ به سبب رسیده‌است به این اداره‌کل تحویل نمایند.

وی خاطرنشان کرد: ناشران گیلانی حداکتر تا اول آبان‌ماه ۹۵ فرصت دارند تا کتاب‌های پیش گفته را به امور فرهنگی اداره‌کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان تحویل نمایند.

●●●●●

عضو هیات مدیره انجمن معلولان بینایی گیلان: ۸۵۰ نفر عضو انجمن معلولان بینایی گیلان هستند

گیلان امروز– عضو هیأت مدیره انجمن معلولان بینایی گیلان گفت: ۸۵۰ نفر عضو انجمن معلولان بینایی گیلان هستند که از خدمات آموزشی و فرهنگی این انجمن استفاده می‌کنند. به گزارش ایسنا محمدحسین عاقل‌منش با بیان اینکه انجمن ناینبایان گیلان از سال ۸۱ شروع بکار کرده است،گفت:خدمات آموزشی و اردوهای زیارتی و سیاحتی از جمله فعالیت‌های این انجمن است.

وی افزود: ۸۵ نفر عضو انجمن معلولان بینایی گیلان هستند که از خدمات آموزشی و فرهنگی این انجمن استفاده می‌کنند. عاقل‌منش ادامه داد:واحد آموزش انجمن برای دانشجویان کمبینا و نابینا متقاضی‌فایل‌های صوتی مورد نیاز درسی را تهیه می‌کند و به رایگان در اختیارشان قرار می‌دهد.

عضو هیات مدیره انجمن معلولان بینایی گیلان با بیان اینکه آموزش ویژه نابینایان توسط خود نابینایان انجام می‌شود، گفت: نابینایان توانمندی بالایی دارند.

عاقل‌منش با اشاره به فعالیت‌های این انجمن برای نابینایان و کم بینابان،خاطر‌نشان کرد: جلسات دوره‌ای کتابخوان و نشست‌های شب شعر و عصرها با شعر را افراد عضو این انجمن به صورت مرتب پیگیری می‌کنند.

عضو هیات مدیره انجمن معلولان بینایی گیلان اضافه کرد:در جشنواره رضوی از سه کتاب صوتی که با همکاری اداره کل کتابخانه‌های استان گیلان در سراسر کشور منتشر شد تقدیر به عمل آمده است.

وی از احداث ساختمان جدید انجمن معلولان بینایی در مسکن مهر رشت خبر داد و گفت:در آینده‌ای نزدیک کلنگ احداث این ساختمان به زمین زده می‌شود.

●●●●●

سانحه رانندگی در محور سیاهکل – سنگر یک کشته و سه مصدوم داشت

گیلان امروز– سخنگوی پلیس راه فرماندهی انتظامی گیلان گفت: برائث برخورد یکدستگاه سانافه با خودروی پراید یک نفر کشته و سه نفر مجروح شدند.

سروان کریم فقیری روز یکشنبه در گفت و گو با ایرنا افزود: در این حادثه رانندگی که روز گذشته اتفاق افتاد، دو سرنشین خودروی پراید و دو سرنشین خودروی سانافه مجروح شدند که یکی از سرنشینان دستگاه پراید پس از انتقال به بیمارستان جان خود را دست داد .

سخنگوی پلیس راه فرماندهی انتظامی گیلان علت این حادثه رانندگی را انحراف به چپ دستگاه پراید عنوان کرد.

او با اشاره به پیش بینی هوشناسی مبنی بر بارش باران در استان تصریح کرد: جاده‌ها در هنگام رانندگی لغزنده است و دید افقی در هوای بارانی کاهش می‌یابد؛ از اینرو، رانندگان بایستی با رعایت قوانین راهنمایی و رانندگی و سرعت مطمئنه، فاصله طولی مناسب و پرهیز از تعجیل در رانندگی سفری ایمن را برای خود و دیگران در جاده‌ها رقم بزنند.

●●●●●

مزاحمان تلفنی آتش‌نشانی رشت پیگیری می‌شوند

گیلان امروز– مسوول حقوقی سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی شهرداری رشت گفت:مزاحمان تلفنی سازمان آتش نشانی رشت از طریق واحد حقوقی در حال پیگیری هستند. امیر گلرخ روز یکشنبه افزود: با توجه به این که ۷۰ درصد تماس های روزانه با ۱۲۵ آتش نشانی رشت مزاحمان تلفنی هستند، واحد حقوقی این سازمان با جدیت با این موضوع برخورد می‌کند. او با بیان این که مزاحمت تلفنی در حقوق کیفری یک فعل عمدی آگاهانه و از جمله جرایم غیر قابل گذشت است، گفت: بر اساس ماده ۶۴۱ قانون مجازات اسلامی بخش تعزیرات و مجازات‌های بازدارنده هرگاه فردی با استفاده از تلفن یا دستگاه های مخابراتی دیگر برای اشخاص(حقیقی یا حقوقی) ایجاد مزاحمت کند به مجازات حبس از یک تا شش ماه محکوم می‌شود. او خاطر نشان کرد: برخی از مزاحمت های سامانه ۱۲۵ توسط کودکان و با استفاده از تلفن منزل و یا تلفن همراه والدین انجام می‌گیرد که نیاز است تا خانواده‌ها بر فرزند خود نظارت بیشتری داشته‌باشند.

مرکز ستاد فرماندهی و کنترل ۱۲۵ آتش نشانی کلانشهر رشت، در یک هفته گذشته پاسخگوی دو هزار و ۷۷۹ تماس شهروندان بود که از این تعداد آرایه خدمات به بالغ بر ۵۹ مورد حریق ، حادثه ، و خدمات ایمنی به شهروندان انجام شد. بر اساس آخرین آمار، سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی شهرداری رشت دارای ۱۲ ایستگاه با ۳۲۰ نیرو است.

{گیلان زمین }

اشکانی پور ، مدیرکل موسسه استاندارد و تحقیقات صنعتی گیلان

اجرای ۲۵ طرح نظارتی استاندارد در واحدهای مسکونی گیلان



گیلان امروز– مدیرکل موسسه استاندارد و تحقیقات صنعتی گیلان در جمع تولید کنندگان گیلانی از اجرای ۲۵ طرح نظارتی استاندارد در واحدهای مسکونی و عمومی به‌زودی در این استان خبر داد.

داریوش اشکانی‌پور با اشاره به فرا رسیدن هفته استاندارد اظهار کرد: مدت ۶۳ سال مجموعه استاندارد ایران در خدمت مردم است.

وی، قانون را مبنای تصمیم در تمام امور کشور عنوان کرد و افزود: ارزیابی کیفی محصولات نیاز به قانون دارد و به عنوان استانداردهای ملی مطرح است.

مدیرکل موسسه استاندارد و تحقیقات صنعتی گیلان از تدوین ۲۹ هزار و ۸۲۳ استاندارد ملی در کشور خبر داد و بیان کرد: استانداردهای مذکور مبنای فعالیت سازمان ملی استاندارد ایران است.

اشکانی‌پور با بیان اینکه هر کدام از استانداردها برای کالای منحصر به‌فردی است، تصریح کرد: هر پنج سال قوانین استاندارد به‌روزرسانی می‌شود وی، تدوین استاندارد کالا یا خدمات را به پیشنهاد سازمان ملی استاندارد در شوراایعالی استاندارد به ریاست رئیس جمهور عنوان کرد و گفت: پیشنهادهای مذکور پس از تصویب به استاندارد اجباری تبدیل می‌شود.مدیرکل موسسه استاندارد و تحقیقات صنعتی گیلان با تأکید براینکه تولید، توزیع و فروش کالا یا خدمات دارای استاندارد اجباری بدون نشان استاندارد ممنوع است، خاطرنشان کرد:اکنون ۸۰۰ گروه کالایی مسوولت مقررات استاندارد اجباری در کشور است.

اشکانی‌پور به سیاست‌های اقتصاد مقاومتی ابلاغی از طرف مقام معظم رهبری اشاره کرد و یادآور شد: در بند ۲۴ سیاست‌های اقتصاد مقاومتی بر افزایش پوشش استاندارد برای تمام کالا و خدمات تأکید شده است.

وی با بیان اینکه تقویت مراکز استانداردسازی از موضوع‌های مورد تأکید در سیاست‌های اقتصاد مقاومتی است، اظهار کرد: نیازمند مراکز استاندارد دقیق و موثر هستیم.

مدیرکل صدا و سیمای گیلان

سیاست صدا و سیمای استان گیلان افزایش کیفیت تولیدات است

گیلان امروز– مدیرکل صدا و سیمای گیلان با بیان اینکه کیفیت بخشی به تولیدات از الزامات فنی این سازمان در استان است گفت: سیاست ما در صدا و سیمای گیلان افزایش کیفیت تولیدات است. به گزارش گیل خبر، حسن ظهیری اظهار داشت: هم اکنون ۳۲۰ ایستگاه در استان فعال است که تلاش داریم این وضعیت را بهبود بخشیده و ارتقا دهیم. ظهیری با بیان اینکه اجرای این طرح در راستای تکمیل و پوشش بهتر برنامه‌های ملی و استانی انجام می‌شود گفت: درصدد هستیم ظرفیت این ۳۲۰ ایستگاه فعال را که از یک کانال تا ۴ کانال را پوشش می‌دهند به ۲۰ شبکه ملی و استانی افزایش دهیم.

مدیرکل صدا و سیمای مرکز گیلان اعلام کرد: با اجرای این طرح قادر خواهیم بود پوشش جمعیتی استان را به‌منظور برخورداری از شبکه‌های آذینبوی و تلویزیونی به ۹۰ درصد استانی ارتقا دهیم.

ظهیری اعلام کرد: برای حوزه پخش صدا و سیما ۶ میلیارد تومان اعتبار نیاز است تا بتوانیم پوشش شبکه‌های صدا و سیما را در استان در یک افق سه ساله به نقطه مطلوب برسانیم.

مدیرکل صدا و سیمای مرکز گیلان با اشاره به نیاز صدا و سیمای استان به ۱۰ تا ۱۵ میلیارد تومان اعتبار برای تبدیل سیستم‌های اس تی به اچ دی تصریح کرد: کیفیت‌بخشی به تولیدات از الزامات فنی این سازمان در استان است.

وی درباره پخش تصاویر عزاداری حسینی استان گیلان در شبکه‌های سراسری گفت: اسمال برای کیفیت‌بخشی به تصاویر از بهیاد استفاده شده تا کیفیت تصویربرداری افزایش یابد چرا که سیاست ما در صدا و سیمای گیلان افزایش کیفیت تولیدات است.

در کمیسیون عمران شورا تأکید شد:

مدیر کل بهزیستی گیلان خبر داد:

پوشش ۷۰ تا ۱۰۰ درصدی معلولان نابینا

گیلان امروز– مدیر کل بهزیستی گیلان گفت: وزیرت ۷۰ تا ۱۰۰ درصد معلولان نابینا را پوشش می‌دهیم. به گزارش فارس، محمدرضا پارسی با اشاره به فرا رسیدن روز جهانی نابینایان گفت: ۴۴ هزار معلول زیرپوشش بهزیستی گیلان هستند که ۳ هزار و ۸۶۰ نفر نابینا و کمبینا هستند. او تعداد نابینایان و کمبینایان زیرپوشش بهزیستی استان را کمتر از ۱۰ درصد عنوان کرد و گفت: رقم معلولان در گیلان بیش از این آمار است.

مدیر کل بهزیستی گیلان ارائه خدمات به نابینایان را در حوزه توانبخشی، اجتماعی، حرفه‌ای و … عنوان کرد و افزود: یکی از دلایل شایع نابینایی تبیلی چشم است. او با بیان اینکه تبیلی چشم از دوران کودکی قابل پیشگیری است، تصریح کرد: طرح غربالگری و سنجش بینایی کودکان زیر ۵ سال در گیلان اجرا شده است. پارسی با اشاره به اینکه سال گذشته ۶۷ هزار نفر کودک زیر پنج سال سنجی بینایی شدند، تصریح کرد: بالای ۷۹ درصد کودکان را زیر پوشش بهزیستی قرار دادیم که ۲ هزار و ۱۳ نفر کودک مشکل بینایی داشتند. او ۵۰ درصد معلولیت‌ها را ژنتیکی دانست و خاطرنشان کرد: در زمینه ژنتیکی مداخلات مشاوره‌ای داریم.

مدیرکل بهزیستی گیلان از شناسایی ۱۴۰ خانواده چند معلولی در این استان خبر داد و گفت: باید بتوانیم برای این خانواده‌ها اقدام‌های ویژه‌ای داشته باشیم، او به پرداخت هزینه درمان نابینایان در منزل اشاره کرد و متذکر شد: وزیرت ۷۰ تا ۱۰۰ درصد معلولان نابینا را پوشش می‌دهیم. به گفته پارسی، سال گذشته ۱۰۰ میلیون تومان در حوزه توانبخشی برای نابینایان خرید وسایل مورد نیاز مانند عصای سفید هزینه شده است.

که بن بست باشد . رسولی خاطر نشان کرد : قطعا چارچوب قانونی وجود دارد که بتوانیم جایگویی پیمانکاران باشیم و تمام مسوولیت این ماجرابر عهده شورا نباشد. وی تأکید کرد : زمان به شدت به ضرر شهرداری است و باید با مذاکره این مساله حل و فصل شود .

رییس کمیسیون توسعه و عمران شهری در این خصوص عنوان کرد : نگاه شورای شهر به موضوع نگاه بن بست نیست و مجموعه شهرداری در زمان خود پاسخگو نبوده است .

کارگزارن نیز در زمینه لایحه ترک تشریفات پیاده راه رشت ، اظهار داشت : پیمانکاران بومی که در این پروژه فعالیت کرده اند به حق خود نرسیده‌اند و هنوز آنالیز هزینه کرد این پروژه به شورا ارایه نشده است .

وی اضافه کرد: روند پاسخگویی در این مورد باید تسریع شود تا شورا بتواند در زمینه آن تصمیم صحیحی اتخاذ نماید .

در ادامه مقرر شد شهرداری رشت برآورد هزینه های اولیه طرح بریز هزینه ها و مکاتبات فی ما بین را برای برون رفت از این شرایط ارایه دهد .

اسماعیل حاجی پور عضو شورای اسلامی شهررشت در یکصد و هشتمین جلسه کمیسیون توسعه و عمران شهری ضمن انتقاد از نحوه جابجایی مدیران در شهرداری گفت: جابجایی مدیران در شهرداری مساله ای است که بارها مورد نقد شورا قرار گرفته و روند تغییرات بدور از اخلاق کاری

است.وی افزود : عرف هر نهاد یا سازمان بدین صورت است که تغییر یک مدیر و جایگزینی با تقدیر و تشکر از زحمات فرد صورت گیرد نه اینکه شخص با حضور در محل کار ، بدون اطلاع قبلی حکم جابجایی خود را دریافت کند .حاجی پور اضافه کرد : از آقای شهردار و همکاران ایشان می‌خواهم که این موارد را در جایگزینی افراد در پست ها مد نظر قرار دهند .

وی همچنین به معضل لندفیل سروان و اعتراض مردم محلی از شرایط آزار دهنده محل اشاره کرد و گفت : باید راه حل اساسی برای معضل سروان در نظر گرفته شود و برای برون رفت از مساله چاره اندیشی شود. شایان ذکر است در این جلسه ، مسعود کاظمی و فاطمه شیرزاد نظرات و پیشنهادات خود را در خصوص لویاج مطرح شده بیان کردند.



سه راه طنز / از دور تا دیر

ارتباط شقیقه با باد صبا

آن وقت‌ها که روابط نوین مستقر نشده بود

و همه چی در هم و بر هم بود معمولا اگر چیز

غیرمربوطی شنیده و دیده می‌شد، موجب

تعجب می‌شد و می‌گفتند: باد صبا چه ربطی

به شقیقه داره! که اتفاقا گاهی باد صبا!

موجب سرخ شدن شقیقه و تغییر چهره هم می‌شود.

من نمی‌دانم چرا این مثال را اینجا آوردم.

بگذریم خبری درج شده بود که عده‌ای قابل

توجه‌از مدیران به دعوت‌دولت ژاپن به سفر

ژاپن رفته‌اند برای دیدن تالاب کوشیرو تا

یاد بگیرند که برای اصلاح مشکلات زیست

محیطی تالاب انزلی چه باید بکنند!؟

مبارک است ارتباط مسوولان که رفته‌اند به

تالاب و مسایل زیست محیطی تالاب انزلی

را خود شما پیدا کنید! مدیرکل آموزش

و پرورش، فرماندار رشت، رییس کل

دادگستری و بقیه که احتمالا ارتباطاتی با

مساله محیط زیست دارند. از آنجا که سواد

ما قدیمی است و از علم مدرن و روابط

نوین بی‌اطلاع هستیم، این روابط را درک

نمی‌کنیم!

خبر

مدیرعامل انجمن خدمات معلولان بینایی گیلان:

بی توجهی به آب مروارید منجر به

نابینایی می‌شود

گیلان امروز– مدیرعامل موسسه انجمن خدمات معلولان بینایی گیلان با تأکید بر اینکه بیماری آب مروارید باید جدی گرفته شود، گفت: بی‌توجهی نسبت به آب مروارید منجر به آب سباه و سپس نابینایی می‌شود.

احمد ممتازی دیروز در گفت‌وگو با فارس با اشاره به فرا رسیدن ۱۵ اکتبر روز جهانی نابینایی اظهار کرد: در این روز اقدام جهانی برای پیشگیری از نابینایی آغاز شده است. وی با بیان اینکه در جهان ۴۰ میلیون نفر نابینای مطلق وجود دارد، افزود: ۱۰ میلیون نفر نیز در جهان کمبینا هستند.

مدیرعامل موسسه انجمن خدمات معلولان بینایی گیلان یکی از مهم‌ترین عامل نابینایی را بیماری آب مروارید دانست و افزود: باید به این قضیه توجه جدی شود.

وی با اشاره به اینکه بی‌توجهی نسبت به آب مروارید منجر به آب سیاه و نابینایی می‌شود، تصریح کرد: نباید آب مروارید به ویژه در افراد مسن و کهنسال نادیده گرفته شود.

ممتازی ادامه داد: بسیاری از خانواده‌ها و سازمان‌های دولتی توانمندی نابینایان را باور ندارند. وی که دوره دکترا را در شرایط نابینایی می‌گذرانند، ادامه داد: مردم و مسئولان می‌خواهیم افراد معلول نابینا را کانون بیننده و با توجه به توانمندی اقتصادی، موفقیت دست‌یافتنی بوده و با تلاش افراد این امر محقق

می‌شود.مدیرعامل موسسه انجمن خدمات معلولان بینایی گیلان با بیان اینکه باید اعتماد به نفس داشته باشیم، تصریح کرد: در مسیر زندگی اینگونه نباشد که با هر ناملایماتی فراموش کنیم که انسان توانمندی هستیم.

وی با اشاره به اینکه امروز بسیاری از افراد جامعه درگیر ناملایمات مختلف هستند، تصریح کرد: بسیاری از بیماری‌های چشمی قابل درمان است.

ممتازی پوشش ناکافی بیمه تکمیلی را مشکل بیماران نابینا دانست و خاطرنشان کرد: به دلیل هزینه‌های زیاد درمان کاهی فرد نابینا از ادامه درمان خود منصرف می‌شود و بیماری که می‌تواند درمان شود، به دلیل هزینه بالا فرد را نابینا می‌کند. وی خواستار حمایت بیشتر سازمان‌های بیمه‌ای و مسوولان مربوطه در کمک به هزینه درمان بیماری‌های چشمی معلولان بینایی شد.

●●●●●

۶ خانوار گیلانی؛ برنده جایزه

۱۰ میلیون ریالی سرشماری اینترنتی

گیلان امروز– معاون آمار و اطلاعات سازمان برنامه و بودجه گیلان از برگزاری مرحله چهارم و پنجم قرعه‌کشی جایزه ۱۰ میلیون ریالی سرشماری اینترنتی در مرکز آمار ایران خبر داد و افزود: در این مراحل، مجموعا ۶ نام خانوار از استان گیلان دیده می‌شود.

وحدت طیفوری در گفت وگو با ایسنا با اشاره به تمدید مهلت ثبت نام سرشماری اینترنتی عمومی نفوس و مسکن ۹۵ تا ۲۸ مهر، اظهار کرد: تاکنون ۱۹ درصد خانوارهای گیلانی در سرشماری اینترنتی شرکت کرده‌اند.

وی از برگزاری مرحله چهارم و پنجم قرعه‌کشی جایزه ۱۰ میلیون ریالی سرشماری اینترنتی در مرکز آمار ایران خبر داد و افزود: در این مراحل، مجموعا نام ۶ خانوار از استان گیلان دیده می‌شود.

قائم‌مقام ستاد سرشماری گیلان ادامه داد: بر این اساس در مرحله چهارم ایراهیم هدایتی حسن‌کیباد از رشت، گلپایگی عزیزلی‌مقدم نصیرمحلّه از احمدسرگوراب شفت و کامران حاجت‌پور از اسلام تالش و در مرحله پنجم علی نسیم‌جوست از پرهسر رضوانشهر، ویاتو سائو پرانداخ از رستم‌آباد جنوبی رودبار و سالار میزایی از اسلام تالش برنده قرعه‌کشی جایزه ۱۰ میلیون ریالی سرشماری اینترنتی شدند.

معاون آمار و اطلاعات سازمان برنامه و بودجه گیلان با بیان اینکه سرشماری اینترنتی از طریق سامانه IR.WWW.SARSHOMARI۹۵ انجام می‌شود، گفت: افزایش صحت و دقت و کاهش هزینه های سرشماری از مزایای سرشماری اینترنتی است که لازم است مردم در انجام آن مشارکت کامل داشته باشند.